Otyer o TennonoTpebnexuy no npubopam YYT3 3a okTaGps 2015

ABOHEHT: JXKKC2 Hesckoro PaicHa JLoroeop: TenedoH: ¥3en yyeta: TU-2 CUO
Aapec: r. Caner-MeTtepbypr, Kapasaesckas 31-3 / TU-2 CUO CrpowT.Agpec: Kapasaesckas 31-3 Kop YYT3:
O6cnyxumBarLas opranusauus: 3A0 “OomTenexkom” Tenedon: (812) 313-47-06 PaccmaTpuBaTe COBMECTHO C YYTD:
Wcrounuk  TIU-22 Cxema nogknioueHua: [syxTpybHas rpadwmk: 150/70
YCTaHOBREHHbIE NPYBOPLI: UacoBsIe W CYTOUH. apXMBLI B (Daunax: BKT7-205546-4(c)-1015.bt
BoluvcnuTens: BKT-7 NO 205546 Pexum (oxema): 3001 MNpubopsl YYTS nosepeHs! A0 Txs, p.C= 0
Noparoul.Tp.(M1): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.AaeneHus:
O6paTH.Tp.(M2): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Npeotp.A2BneHua:
Tp-a. MBC(M3): pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeos MNpeobp.nasnexuna:
Tp.umMpk.MBC(M4): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.Aaenexms:
TP.NOANKTRM(VS): pacxopomMep: Gmin= Gmax= TepmMonpeobp.: Npeodp.LaeneHus:
PacueTHBIM aNrOpUTM: 3uMa: Q=M1%(N1-nx8)-MZ~(nJ-Nx8) neTo: M1(h1-n2)+Mr(n2-nx)
[lorOBOpHBIE Harpy3ku, Tkan/4ac: Qot= QeeHT.= Qrex.not.= Qrec=
[loroeopHele Harpyaku (cp.4ac), Mkan/dac: Qrex.rec.cp= Qrsc.cp=
[loroBopHbIe pacxobl (Cp.cyT.), T/cyT: Got=0 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
DaKTMIecKoe NOTPEbNERWE 33 NPENbILYILMY OTHETHSIM NEPHOA C 01.10-2015 N0 23.10.2015 K Obuiee
YueT otonnexue (TB-1) Yuer BC (TB-2) CHIPOREHHE Jabbe TennonoTp-e
Aata Tw HC M1, M2, dM, T1, T2, dT, P1 P2 QoTonn M3, M4, dM, V3 v4 dvrec | Vnoan T3, T4, Qrec 06w | Qrsc man. Qrex.rec Q obut.
uac T T T C C € refcm2 | rifem2 ﬂE T T T M.KyS z.m«m. M.KYD. M.KyE () C ﬁm.u ﬂE Kan. [kan. |
01.10.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 12,56 12,61 -0,05 7,00 5,00 0,00 0,00 = = 0,00 = 0,00 s 0,00 = 0,00 0,00
02.10.15 24,00/ - 0,00 0,00 0,00 13,14 15,58 -2,44 7,00 5,00 0,00 0,00 g = 0,00 E 0,00 = 0,00 = 0,00 0,00
03.10.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 13,13 16,20 -3,07 7,00 5,00 0,00 0,00 s % 0,00 2 0,00 = 0,00 2 0,00 0,00
04.10.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 12,30 15,52 -3,22 7,00 5,00 0,00 0,00 3 L 0,00 ” 0,00 = 0,00 % 0,00 0,00
05.10.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 13,80 15,86 -2,06 7,00 5,00 0,00 0,00 - = 0,00 = 0,00 = 0,00 7 0,00 0,00
06.10.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 12,53 1417 | -164 ] 7,00 5,00 0,00 0,00 = - 0,00 - 3 0,00 = 0,00 0,00
07.10.15 24,00 - 216,73 215,96 0,77 43,46 39,34 4,12 7,00 5,00 0,91 0,00 = E 0,00 % = 0,00 r 0,03 0,93
08.10.15 24,00 - 359,46 358,46 0,00 44,57 40,48 4,09 7,00 5,00 1,48 0,00 = z 0,00 2 = 0,00 2 0,00 1,48
09.10.15 24,00 5 373,44 373,44 0,00 45,24 41,13 4,11 7,00 5,00 1,55 0,00 - E 0,00 = - 0,00 - 0,00 1,55
10.10.15 24,00 - 367,24 367,24 0,00 46,28 42,00 4,28 7,00 5,00 1,59 0,00 - = 0,00 2 - 0,00 " 0,00 1,59
11.10.15 24,00 - 362,71 362,71 0,00 46,82 42,48 4,34 7,00 5,00 1,59 0,00 = = 0,00 = 2 0,00 a 0,00 1,59
12.10.15 24,00 - 366,45 366,45 0,00 47,70 43,37 4,33 7,00 5,00 1,60 0,00 - - 0,00 2 = 0,00 z 0,00 1,60
13.10.15 24,00 - 377,08 377,08 0,00 47,80 43,58 4,22 7,00 5,00 1,60 0,00 = i 0,00 = - 0,00 % 0,00 1,60
14.10.15 24,00 - 383,66 383,66 0,00 47,71 43,62 4,09 7,00 5,00 1,58 0,00 = = 0,00 - = 0,00 = 0,00 1,58
15.10.15 24,00 - 384,31 384,31 0,00 47,79 43,70 4,09 7,00 5,00 1,58 0,00 - = 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 1,58
16.10.15 24,00 - 384,76 384,76 0,00 47,74 43,64 4,10 7,00 5,00 1,59 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 1,59
17.10.15 24,00 - 384,70 384,70 0,00 47,83 43,71 4,12 7,00 5,00 1,60 0,00 - - 0,00 - 0,00 & 0,00 = 0,00 1,60
18.10.15 24,00 - 385,48 385,48 0,00 47,59 43,60 3,99 7,00 5,00 1,55 0,00 - - 0,00 - 0,00 = 0,00 = 0,00 1,55
19.10.15 24,00 - 385,35 385,35 0,00 47,62 43,58 4,04 7,00 5,00 1,57 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 1,57
20.10.15 24,00 - 385,97 385,97 0,00 47,62 43,50 4,12 7,00 5,00 1,60 0,00 = = 0,00 = 0,00 = 0,00 # 0,00 1,60
21.10.15 24,00 - 385,85 385,85 0,00 47,67 43,49 4,18 7.00 5,00 1,62 0,00 - + 0,00 < 0,00 g 0,00 - 0,00 1,62
22.10.15 24,00 - 385,87 385,87 0,00 47,90 4369 | 421 7,00 5,00 1,63 0,00 5 - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 1,63
23.10.15 24,00 - 385,20 385,20 0,00 48,07 43,82 4,25 7,00 5,00 1,65 0,00 . = 0,00 5 0,00 = 0,00 g 0,00 1,65
Cpenree 24,00 - 272,79 272,76 0,03 38,12 35,59 2,53 7.00 5.00 N4/ % = & = 2 = % = = Q.00 = = 1,14
ViToro 552,00 627426 | 627349 | 0,77 2528 0,00 0,00 0,00 0,00 000 | 000 | 000 P 0,00 0,00 2631}
raa
T
S — Dm.qm_ﬁ mumz..n M1(1) M2(T) M3(T) M4(T) <w?wu Vva(m3) JQ CUO (Tkan) Q MBC (Mkan) Tpab, 4
CHSTTHS: LBHHLIK: 02.10.15 14:00 0,00 0,00 0,00 - 0,00 - 0,00 1 - - o
24.10.15 01:00 6274,26 6273,49 0,00 , 0,00 d 6,31 - 2 T 1
Tlep1oa pacHeTa no cpeaHemy: CYTOK; | | 1T “THK (
KONW4ECTBO TENNOBOM IHEPTMM, PACCHHTAHHOR NO CPEAHEMY: rxan; OTefTcTBEHHEIA B YHET TerjnoBoi 3Heprau (oT aboHerTa) s
O6bEM TENNOHOCHTENA, PACCHMTAHHBIA MO CPEAHEMY ryG.M; G A AT ,mmcﬂnﬂoam_dm.. ef 3 I
MNepuoa pacyeTa no ACroBopY: / / : ,O
Mepuon npesbiweHus t2: v
KOppeKTMPOBKA Ha TEMNEPaTYPY XONMOLAHOW BOAbI 0*C = 0,00 Txan,
WToro no npubopam yueta: C YNETOM KOPPEKTHPOBOK 26,31 Tkan; _,\

Wtoro no npubopam yueta: € YHETOM KOPPEKTAPOBOK KyG.m. g




